

ERRATA DO RESULTADO DA AVALIAÇÃO DE HABILIDADES

O Senac - Departamento Nacional publica ERRATA do resultado da Avaliação de Habilidades do Comunicado 24/2015, veiculado no *site* em 16.3.2016, referente ao processo seletivo para Cumim - DF.

Na publicação do resultado da Avaliação de Habilidades, veiculado no *site* em 16/3/2016 **onde se lê “Nizilene Santos” leia-se “Niziene Santos Silva”**.

Rio de Janeiro, 29 de abril de 2016.